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Enigme 1 : Hanjie Enigme 2 : Le combat contre le minotaure
Il'y a 8 différences en tout.

Enigme 3 : les camions

5 camions contenant 4 caisses + 1 camion contenant 3 caisses
1 camion contenant 5 caisses + 3 camions contenant 4 caisses + 2 camions contenant 3 caisses

Enigme 4 : Le golter d’anniversaire Enigme 5 : La caravane

Par chameau (4 pattes), il y a 9 chattes (36 pattes) et 27 chatons
(108 pattes) soit 148 pattes pour un chameau.
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Donc un total de 148 x 3 chameaux = 444 pattes

Enigme 7 : La course de haies Enigme 8 : Le gateau

La longueur du ruban est de : |

¢ 2 fois la longueur DE (dessus + dessous du paquet) ;

¢ 2 fois la longueur BC (dessus + dessous du paquet) ;

* 4 fois la longueur AB (avant + c6té droit + cOté gauche +
arriere du paquet ;

¢ 30 cm pour le nceud et la cocarde.

Soit (2 x 40) + (2 x 20) + (4 x 30) + 30 soit 270 cm.




Enigme 6 : Promenade de la coccinelle
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Enigme 10 : Combien péses-tu ?

Enigme 9 : Ou sont-ils ?
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Le cochon La chéewre Le mouton
80 kg 70 kg 60 kg




